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MbpBu mogya

Y

W

S
e /

)

o)

(~)

[Ipu m =27 cToitHoCTTA Ha uspasza 2(3m —2) — m(7 —m) e:

A) -16; b) -14; B) §; I 16.
C
Ha ueprexa mbunre 04~ u OE ~ ca HPOTUBOMNOJIOKHH. BposTt Ha D
BIJIUTE, KOUTO ca No-Majku ot 180°, e: B
A) ueTnpu; B) cenem;
5 > A
B) neser; I') necer. E &
o
Ha ueprexa o u B ca:
A) IBOIKa IPUIIEKATIH BIIIH; bB) cvcennu brim;
B) nBoiika KpbCTHU BITH; T') aBoiika chOTBETHN BIiH. B

Ennnusat ot srmire, nomyueny npu npeciuaneto Ha nse npasy, € 80°28'. C6opbT Ha Cb-
CE[IHUTE MY IBa BI'bJA €:

A) 99°32; B) 101°4'; B) 119°4; I') 199°4',
HepuMeTbpDT Ha IPaBOBIBIHEK € 5 dm, a XbIKMHATA Ha eHa oT CTpaHuTe My € 4 cm.
JluueTo Ha NPaBOLIBLIHKKA €:

A) 4 dm’; B) 44 cm?; B) 84 cm?; I) 184 cm’.

B NpaBobrbana KoopaMHaTHA CHCTEMa ¢ eIMHMYHA OTceuka 1 cm e noctpoeH A4BC.
Koopaunarure na Bbpxosere my ca A(-3; —2), B(2; 3) u C(-3; 4). Jluneto Ha AABC e:
A) 7,5 cm?; b) 8,5 cm?; B) 12 cm?%; I) 15 cm?

Besiko MoMuye B €HO ceMeiiCTBO Ma TpH ITbTH HoBeYe OpaTs, OTKOJIKOTO CECTPH, a BCSI-
KO MOMY€ MMa TOJIKOBa Opats, KOJIKOTO U cecTpy. Jlearta B TOBa ceMelcTBO ca:

A) ner; bB) cenem; B) neser; I') equuanecer.

Wspasbr (3a -9b)* HE e ThkIecTBeHO paBeH Ha uspasa:

A)3(a-3b) B) 3%(a - 3b)%;
B) 936 - a)%; I) 94* — 54ab + 81b%

[pencrapsiHeTo Ha U3pasa a® — g — 6 BHB BUI Ha POM3BEJICHHE €:
A) (a—-2)(a-3); B) (a-2)(a +3); B) (a—2)(a +1); I) (a+2)(a-3).

Wspaswr (a - 3b)* + 18b° — 2a* HE e ThXIeCTBEHO paBeH Ha uspasa:

A) (a -3b)(3a + 3b); B) (a —3b)’ - 2(a* - 9b*);
B) 3b—a)(9b + a); I) 3b—a) —2(a —3b)(a + 3b).
4 3
@ CroiiHocTTa Ha n3pasa %
3. 3. .
Mg’ g . oD

4. TectoBe no Maremaruka 3a 7. knac 25
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Ha uepresxa Touku M u N ca Takusa, uve <ACM = < CAB

&
u <BCN = «<ABC. Ako <MCN = 30°, 1o <ACB e:
A) 100°; B) 105°; 50
B) 120° ; T) 150°.
y M N B

B A4ABC <ABC: «xBAC=2:3,a <ACB e 1Ba I'bTH N0-MaTbK 0T < ABC. Haii-ronemusr
BBHHIIEH BI'BJI HA TPUBI'BIIHAKA €:

A) 120°; B) 135°; B) 150°; I) 160°.

Ha uepresxa mpust OM™ ¢ briononossmara va <POQ u Q

«LPON : <NOM =1 : 4. Axo <MON = 20°, 10 <POQ e: Y,
A) 40°; b) 50°; N
B) 60°; I') 80°. 5 P

[Tpy npecuyaneTo Ha jIBe yCIOPEHHU PaBH ¢ TPETa TpaBa ce MoTyya-
Bat 8 brbjia. Pasiikata Ha s o 1six e 90°. HE ¢ BapHo, ue cGopbT Ha
HSIKOHM JIBA OT OCEMTE bI'bJIA €:

A) 90°; B) 135°
B) 180°; T) 270°.

Haueprexxam Lp,n Lpua=3B. bretae: 12
A) 12007 B) 1250, ﬁ
B) 135°; T) 150°. g
m n
Ha ueptexa a || b. Axo B —a = 70°, o Br'b1 0 €: 140° 5
a

A) 35°; B) 55°;
B) 75°; I) 85°. b 9

C

Ha ueprexa A4, u CC, ca Bucouunn B AABC. Axo «CA44, = 25°
1 <ACC, =45°, to <A4ABCe:

A) 60°; b) 70°;

B) 75°; I') 80°.

4

Ha yeprexa briononossmmre A4, u CC, B AABC ce npecnuar B
Touka 0. Ako <ABC = 75°, 10 <40C, e:

A) 15°; b) 50°;

B) 52°30; I') 62°30'".

Ha ueprexa CH e pucouuna, a CL e BIIONONOBSMA B IPaBo-
bt AABC (<C = 90°). Ako <HCL = 20°, To pasnukata

<ABC — «BAC e paBna Ha: hod
A) 30°; B) 40°; . 2
B) 45°; I') 50°. B & B
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ij Ha ueptesxa Bucounnara CH u wriononossmara BL na AABC ce
npecuyar B Touka 0. Ako <COL = 53°, to «<ABCe:
A) 37°; b) 54°;
B) 74°; T) 94°.
2:2) Ha ueptexa Toukure M u N ca Bbpxy crpanute Ha AABC.
Axo BM 1 CN, <BAC = o v <BNC € Tp¥ I'bTU HO-TOJIAM
ot <ACN, o «BMC e paBeH Ha:

RS B) 90° - 2q;

a
B) 90° — —: T) 90°— 2,
4 2
33) Korato UBo ce napemm npes GiieTHa Kaca, 3a 1a CH KyIi OWIET 32 KOHUEPT, MPe Hero
6w 60 gywm. Toit 3a6esA3a, e Ha BCEKH 5 MUHYTH XOpaTa [IPEJl HETO CTaBaJIM C TPUMa
no-maiko. Kojko MuHyTH € wakan VBo, 3a 1a cu Kynu 6uner?

A) 36 B) 60 B) 100 I') 120
Zf") Pascrosauero mexuay rpagosere A u B ¢ 30 km. MoTonukieTnet TpbrHal oT A KpM B
; u 3a 10 MEHYTH cTUrHAT cpefaTa Ha mbTa. OcTaHauaTa 4acT OT IBTS 10 B M3MHHAI ChC
ckopoct 60 km/h. Cpennara CKOPOCT Ha MOTOLMKIIETHCTA OT A 10 B e:

A) 70 km/h; B) 72 km/h; B) 75 kn/h; T) 80 km/h.

\

@ IIpes ecenra OoTymm cTpyBamu a 18. [Ipe3s despyapu uenara uM Ouma namanena ¢ 30 %,
a npes anpui — ¢ omwe 20 %. Ciex nBete HaMaIeHUst GOTYILUTE CTPYBAIIM:

A) 0,5a 1B.; B) 0,56a ns.; B) 0,64 1B.; I') 0,66a 8.

Bmopu mogya

'
Y

gé} AKo x + y =3 u xy = -2, npecMeTHeTe CTOlHOCTTA Ha M3pasa (x* +x + 1)1 + y + 1).

gZ) B nBe kymnu uma o6mo 42 GouGona. Ako 12,5 % ot GoHOOHUTE B emHATA KY-
THs IPEXBBPIINM B [IPYraTa, B ABETE KyTUHM 1IE UMa SOUH U ChIIM Opoil G0HO0-
it C koko 60HGOHMTE B eHATA KyTHS Ca OBede OT GOHOOHHTE B IpyraTa?

&)

‘briononossumre AA,, BB u CC, B A4BC ce npecuuar B Touka O.
Axo «COA, = 50°u <BOC, = 60°, 10 <ACB¢ ... .

\22?5 B 13 h ot rpanoBere 4 u B enHOBpEMEHHO TPBIHATH KAMHOH 1 JIeKa & “
 Koauce cpeuHanu cien 4 yaca. KaMHOHBT, KOMTO TbTyBan ot 4
3a B, u3MuHan 10 cpeniara % OT II'bTA MEXY JIBaTa rpaja. B xon-
KO 4aca € NPUCTUTHAA JIeKaTa KOJIa B rpaj A, ako JIBeTe IpeBo3HN 5
CPCICTBA Ca Ce ABUKWIU C IIOCTOSIHHU CKOPOCTH 110 IEJIUS ITHT? i
a B

@ Ha xonko rpagyca e pasen cGopbT OT brimTE 0, B, Y U § OT yep-
Texa?





image4.jpeg
OTroBOPU U PELUEHUS
MbopBu mogya

Bunpoc 11121314]5)6]7[8]910]11]12]13]14]1516[17]18]19]20]21 [22]23]24]25]
Omoeop|T'|B|A|T|B|T[A|A|T[A[B|B[B[B |5 |B[A[B[B|5|B rB[B] B

Bmopu mogya

Bwbopoc | 26 | 27 | 28
Otrosop | 13 | 6 |40°

Pemenune na 3agaua 29

3 5
Kamuonsr e M3MHHAJI 10 cpelaTta § OT II'bTH, a JIeKaTa Kojia — § OT II'bTH. CJ'IC)_IOBS.TCHHO "

CKOPOCTHUTE MM Ce OTHACAT KakTo 3 : 5. OsnauaBame ¢ 3x km/h CKOpOCTTa Ha KAMHOHA U ¢
5x km/h — ckopoctra Ha ekara Koma. 3a 4 4ica KAMHOHBT & H3MUHA 12x km. ToBa pascros-
HHC JiekaTa KoMl € M3MIHaIa Cieq cpemarta 3a (12x): (5x) = %h =2h 24 min. Konara e puc-
TurHana B rpag 4 B 19 h 24 min.

Pemenune na 3agaua 30

Ha ueprexa <DCO e puumen 3a AABC. Creosatesto
«DCO =180° - a + 180° — B =360° — ot — B.

Ot mpyra crpana, or ADCO nmame

LDCO + 180° -5 + 180° —y = 180°

0
360° — o — B + 180° - § + 180° —y = 180°

a+B+y+ 8= 5400,

28




